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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу (B2B), 10000 грн.
 

Київ,   6 листопада
2023
 

Компанія: YouTubeBro  (https://jobs.ua/company/id/1632825) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: вільний графік
роботи

Опис
вакансії
 

YouTubeBro www.youtubebro.in.ua - це діджитал-агенція, яка спеціалізується на створенні та просуванні YouTube-каналів для
бізнесу. Наша місія створити велике та зацікавлене ком'юніті навколо вашого бренду за допомогою YouTube! Ми
допомагаємо нашим клієнтам отримувати більше переглядів, підписників та доходу з їх відеоконтенту. Наша експертна
команда працює над кожним проєктом, надаючи індивідуальний підхід та найкращі практики у сфері YouTube.

Ми шукаємо в команду YouTubeBro відданих та досвідчених менеджерів з продажу, які допоможуть нам розширити наші
можливості та залучити нових клієнтів. Ваш внесок буде вирішальним для нашого росту та успіху.

Вимоги:

Маєте досвід успішної роботи на позиціях менеджера з продажу принаймні 2 роки.

Вам відомі особливості продажів послуг цифрових агентств або відеопродакшену.

Розумієте специфіку продажів B2B та знаєте основи продажів та воронки продажів.

Маєте досвід у проведенні продажів через LinkedIn.

Маєте грамотну мову та вмієте впливати на інших.

Маєте досвід ведення переговорів як у режимі онлайн.

Умови роботи:

Дистанційна робота, яка надає вам гнучкість у робочому графіку.

Оплата складається із фіксованої ставки та відсотка від бюджету клієнта при роботі на повний робочий день.

Оплата відсотка від бюджету клієнта також доступна при роботі на часткову зайнятість (парт-тайм).

Обов'язки:

Генерація холодних лідів на платформі LinkedIn та інших соціальних мережах.

Пошук бізнесів, які мають власні YouTube-канали та потребують наших послуг.

Контроль за дебіторською заборгованістю.

Ведення регулярної звітності та обмін документами з клієнтами.

Якщо ви готові долучитися до команди YouTubeBro і сприяти нашому росту та розвитку, надсилайте своє резюме та
приєднуйтеся до нас. Наша агенція обіцяє підтримку, експертизу та здатність розібратися в ніші кожного клієнта, щоб знайти
найкращі рішення для їх YouTube-каналів.
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